



1 сентября в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний. Более 3000 абитуриентов в этот день стали студентами нашего университета. Среди них не только граждане Российской Федерации, но и зарубежных стран, таких как Ангола, Черногория, Израиль, Конго, Туркменистан и др.

После официальной части общеуниверситетского мероприятия проректор по воспитательной работе и безопасности О.Н. Викторов и декан факультета по работе с иностранными студентами М.В.Емельянова торжественно вручили студенческие билеты иностранным студентам. С начала этого года в Чувашском государственном университете на 40 иностранных студентов стало больше. Кроме этого более 60

иностранцев поступили на подготовительные курсы университета.

[{gallery}novosty/2013/9/030913{/gallery}](#) **Текст Анастасии МИХАЙЛОВОЙ. Фото Олеси ГЕРАСИМОВОЙ.**